Modletice - Miynsky rybnik, eroze

vnitini eroze hraze — vychozi hladina 361,80 m n. m.,

hraze na kété 358,85 m n.m.

pfitok Q,, dolni Grovedi poskozeni u vzdusni paty

koruna hraze hladina v nadrzi
Casov{r prabéh hiadin dno ddoll u vzdusni paty hraze — kaéta dna priirvy
koruna bezpeénostniho pfelivu ——hladina v podhrézi
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Modietice - Miynsky rybnik, eroze var. 11
Vvnitini eroze hraze - vychozi hladina 362,34 mn. m, (z transformace Qiooout), sestupna vétey Q100 ovt
dolni troveii pokozeni u vzdusni paty hraze na kéta 358,85 m n.m.

koruna hraze ~—hiadina v nadrzi
Casovy priibéh hladin dno tdoll u vzdusni paty hréze — kéta dna prirvy
koruna bezpeénastniho pfelivu ———hladina v podhrazi
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